

# Správa z medzinárodných pretekov Šalamunov memoriál 2017

<b>Dátum:</b>	19. – 22.10.2017
<b>Miesto:</b>	Maribor - Slovinsko
<b>Doprava:</b>	Osobné auto z Detvy Mikrobusom z Banskej Bystrice
<b>Pretekárky:</b>	Seniorka: V.Vydúreková Juniorky: Ch. Bunce, K.Pýchová Žiačky: M.Gondová, L.Palinkášová
<b>Tréneri:</b>	K.Krekáňová, S.Kútik
<b>Rozhodkyňa:</b>	Z.Galátová
<b>Vedúci výpravy:</b>	S.Kútik

Podľa plánu prípravy na rok 2017 sa zúčastnili slovenské pretekárky ďalších tradičných medzinárodných pretekov v Slovinskom Maribore. Odchod výpravy bol 19.10.2017 o 7:00 z Banskej Bystrice mikrobus a z Detvy osobné auto. Výprava z B.Bystrice mala požičaný mikrobus, v ktorom sa prepravovala aj výprava GK ŠK UMB B.Bystrica a v Nitre nastúpila L.Palinkášová.

Z pôvodnej nominácie neštartovala L.Simonidesová pre ukončenie aktívnej činnosti a E.Kuklovská, K.Takáčová a S.Surmanová, ktoré sa nezúčastnili kontrolného sústreďenia a na tieto preteky boli vyradené z nominácie za SR. Štartovali však po linke klubu Slávia UK Bratislava.

Pre juniorky a seniorky to boli preteky v rámci prípravy na MEJ a ME 2018.

Po príchode do Mariboru sme absolvovali tréning na zoznámenie sa s prostredím a náradím. Po tréningu sa uskutočnila technická porada, na ktorej sa spresnili podmienky súťaže.

Súťaže sa uskutočnili v piatok juniorky a seniorky štvorboja, z ktorého sa postupovalo do finále na náradí a v sobotu súťaž žiačok a finále na náradí. Juniorky išli v dvoch sledoch a ženy v jednom. Súčasne štartovali aj juniori a muži. Časovo sa všetko posunulo a súťaže skončili o 21:00. Po nich bola porada k súťaži žiačok, ktoré štartovali v sobotu.

Naše pretekárky podali dobré výkony čo sa prejavilo aj na konečných výsledkoch v jednotlivkyniach aj vo finále na náradí a pritom zaváhania ich pripravili ešte o lepšie umiestnenia. V jednotlivkyniach senioriek obsadili slovenské pretekárky 4. miesto V.Vydúreková a 5. miesto E.Kuklovská. R.Kalamárová pre zdravotné problémy s nohou vynechala preskok a prostné. Do finále na náradí postúpili na bradlách R.Kalamárová a V.Vydúreková, ktoré obsadili 2. a 3. miesto a E.Kuklovská na 6. mieste. Na prostných postúpila do finále E.Kuklovská, kde sa je nevydarila prvá rada a skočila na 7. mieste, ale zanechala veľmi dobrý dojem po stránke choreografie.

V jednotlivkyniach junioriek na prvých dvoch miestach sa umiestnili slovenské pretekárky v poradí 1. Ch.Bunce a 2. K.Takáčová. Žiaľ pre zranenie hneď v úvode pretekov nemohla pokračovať v súťaži Kristína Pýchová. Do finále na náradí postúpila na preskoku Ch.Bunce, ktorá s pádom obsadila 4. miesto. Na bradlách získala 1.miesto K.Takáčová a 2. miesto CH.Bunce. Na kladine obsadila 2. miesto Ch. Bunce a 3. miesto K.Takáčová. Na prostných zvíťazila Ch.Bunce a Takáčová skončila na 7. mieste.

Na preskoku pri páde došlo k zraneniu Ch.Bunce, našťastie lekárske vyšetrenia v nemocnici jej aj K.Pýchovej nepreukázali vážnejšie zranenia.

Na dobré výkony starších kolegyň nadviazali aj žiačky. M.Gondová predviedla dobrý výkon a obsadila 1.miesto pred dvojicou maďarských pretekárk. Na 6. mieste sa umiestnila L.Palinkášová a za ňou na 7.mieste S.Surmanová.

V súťaži junioriek a žiačok sa predstavili aj ďalšie slovenské pretekárky a to po klubovej línii zo Slávie UK Bratislava a GK ŠK UMB B.Bystrica.

Predvedené výkony našich pretekárk hodnotím pozitívne, aj keď ešte každá má rezervy, ktoré vyplývajú hlavne z ich zdravotného stavu, ktorý im zatiaľ neumožnil naplno trénovať. Ak chceme

dosahovať lepšiu výkonnosť u našich pretekárov, musíme venovať podstatne väčšiu pozornosť ich zdravotnému stavu, ktorý v súčasnosti nie je dostatočný.

Ubytovanie bolo na internáte, kde boli spoločné sociálne zariadenia na chodbách za plnej prevádzky domácich študentov. V budúcnosti je potrebné zistiť o aké ubytovanie sa jedná, lebo hlavne ženy to mali sťažené. Strava bola tiež na internáte, ku ktorej sme nemali pripomienky. Negatívom bola dĺžka súťaží, lebo začiatok bol o 8:15 a koniec o 21:00 v piatok a v sobotu začiatok o 8:30 a koniec o 21:30. Tréneri boli bez obeda, lebo mali pretekárky vo všetkých sledoch a jednotlivé sledy išli hneď po sebe bez prestávky. Na záver sa uskutočnil banket.

Počty pretekárov:

Seniorky	19	počet štátov	7
Juniorky	30	počet štátov	8
Žiačky	32	počet štátov	7

Banská Bystrica 23.10.2017

Stanislav Kútik  
vedúci výpravy

